8 КЛАСС
ТЕСТ

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЯВЛЕНИЯ
I вариант

1) Какой заряд проходит через спираль электрической лампы за 10 минут при силе тока 0,5 (А)?
А – 200(Кл)
В – 300(Кл)
С – 500(Кл)
2) Определить сопротивление спирали лампы от карманного фонаря, если при напряжении 3,5 (В) сила тока в ней 0,28(А).
А – 12,5(Ом)
В – 0,1(Ом)
С – 15(Ом)
3) Нихромовый проводник длиной 5(м) и площадью поперечного сечения 0,75(мм2) обладает сопротивлением:
А – 7,3(Ом)
В – 73(Ом)
С – 15(Ом)
4) Общее сопротивление участка цепи равно:

[image: image1]
А – 3(Ом)
В – 4(Ом)
С – 6(Ом)

5) Определить мощность тока в паяльнике, если при напряжении 220 (В) сила тока равна 4,6 (А).
А – 0,15(кВт)
В – 100(Вт)
С – 1(кВт)

8 КЛАСС

ТЕСТ

АГРЕГАТНЫЕ СОСТОЯНИЯ ВЕЩЕСТВА
I вариант
1) От каких физических величин зависит внутренняя энергия тела?
А – От массы и скорости тела.   Б – От высоты тела над поверхностью Земли и его скорости.   В – От температуры и массы тела.   Г – От температуры и скорости его движения.

2) Какая температура принята за 0 оС?
А – Температура льда.   Б – Температура тающего льда при нормальном атмосферном давлении.   В – Температура тающего льда, перемешанного с солью.   Г – Температура кипящей воды при нормальном атмосферном давлении.
3) Тело массой m при постоянной температуре превращается из жидкого состояния в твердое. Удельная теплота парообразования вещества ρ, удельная теплота плавления λ, удельная теплоемкость c. Сколько теплоты будет выделено или поглощено в этом процессе?
А – ρm, выделено.     Б – ρm, поглощено.     В –  λ m, выделено.     Г – λ m, поглощено.    Д – cm, выделено.    Е – cm, поглощено.

4) В электрическом чайнике мощностью 1150 (Вт) находится 0,6 (кг) воды. Через какое время после закипания вся вода из чайника выкипит? Удельная теплота парообразования воды 2300 (кДж/кг).
А – 1,2 (с).     Б – 20 (с).     В – 1,2 (мин).     Г – 12 (мин).     Д – 20 (мин).     Е – 1,2(ч).
5) В сосуде находится небольшое количество льда. Сосуд поставлен на нагреватель,  мощность теплопередачи от нагревателя постоянна. Лёд нагревается и тает. Затем нагревается вода. Удельная теплоёмкость воды  4,2 
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, теплота плавления льда   332 
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. В каком случае температура изменялась быстрее всего?
А – При нагревании льда. Б – При плавлении льда. В – При нагревании воды. Г – Во всех трёх случаях одинаково.
8 КЛАСС

ТЕСТ

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЯВЛЕНИЯ

II вариант

1) Какой заряд проходит через катушку гальванометра за 2 минуты при силе тока 12 (мА)?
А – 144(мКл)
В – 12(мКл)
С – 1,44(Кл)

2) Определить сопротивление лампы, если при напряжении 1(В) через спираль лампы протекает ток 0,68 (А).
А – 0,2(кОм)
В – 1,47(Ом)
С – 3,5(Ом)

3) Чему равно сопротивление константановой проволоки длиной 8(м) и площадью поперечного сечения 2 (мм2)?
А – 1(Ом)
В – 0,5(Ом)
С – 2(Ом)

4) Общее сопротивление участка цепи равно:
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5) Определить мощность тока в электрической лампе, если при напряжении 3(В) сила тока в ней 0,1 (А).
А – 200(мВт)
В – 300(мВт)
С – 0,4(Вт)

8 КЛАСС

ТЕСТ

АГРЕГАТНЫЕ СОСТОЯНИЯ ВЕЩЕСТВА

II вариант

1) От каких физических величин не  зависит внутренняя энергия тела?

А – От средней скорости теплового движения молекул  в теле.   Б – От количества молекул в теле.   В – От температуры и массы тела.   Г – От скорости движения тела и его высоты над Землёй.

2) Какая температура принята за 100 оС?
А – Температура кипящей воды.   Б – Температура кипящей воды при нормальном атмосферном давлении.   В – Температура кипящей солёной воды.   Г – Температура тающего льда при нормальном атмосферном давлении.

3) Тело массой m при постоянной температуре превращается из жидкого состояния в газообразное. Удельная теплота парообразования вещества r, удельная теплота плавления λ, удельная теплоемкость c. Сколько теплоты будет выделено или поглощено в этом процессе?
А – rm, выделено.     Б – rm, поглощено.     В –  λ m, выделено.     Г – λ m, поглощено.    Д – cm, выделено.    Е – cm, поглощено.

4)  Под действием нагревателя мощностью 1150 (Вт) кипит вода. Сколько воды выкипит через 20 (мин)? Удельная теплота парообразования воды 2300 (кДж/кг).
А – 10 (кг).     Б – 600 (кг).     В – 1 (кг).     Г – 6 (кг).     Д – 10 (г).     Е – 600(г).

5) В сосуде находится небольшое количество льда. Сосуд поставлен на нагреватель,  мощность теплопередачи от нагревателя постоянна. Лёд нагревается и тает. Затем нагревается вода. Удельная теплоёмкость воды  4,2 
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. В каком случае температура изменялась медленнее всего?

А – При нагревании льда. Б – При плавлении льда. В – При нагревании воды. Г – Во всех трёх случаях одинаково.

8 КЛАСС

ТЕСТ

СВЕТОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ

I вариант
1) Искусственные источники света:

А – Луна, свеча, экран дисплея;

В – лампа, газовая горелка, свеча;

С – свеча, полярное сияние, молния.

2) Какие превращения энергии происходят при горении свечи:
А - химическая в энергию излучения;

В – тепловая в химическую;

С – энергия излучения в тепловую.

3) В солнечный день длина тени на земле от ёлочки высотой 1,8(м) равна 90(см), а от берёзы -  10(м). Какова высота берёзы?
 А – 15(м)                                                 В – 25(м)                                            С – 20(м)

4) Угол падения луча равен 
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. Чему равен угол между падающим и отраженным лучами?
А  – 
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                                                      В –
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5) Угол между зеркалом и падающим на него лучом составляет 
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. Чему равен угол падения?
А  – 
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6) Фокусное расстояние линзы 200(мм). Какова оптическая сила?

А  – 0,5(дптр)                                            В –  200(мм)                                      С – 5(дптр)

7) Построить изображение предмета, расположенного от собирающей линзы на расстоянии 4F.
8 КЛАСС

ТЕСТ

СВЕТОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ

II вариант
1)  Естественные источники света:

А – Солнце, Луна, звёзды;

В – экран телевизора, свеча, Солнце;

С – светлячки, Солнце, молния.

2) Какие превращения энергии происходят при свечении лампы фонаря:
А - химическая в электрическую;

В – электрическая в энергию излучения;

С – электрическая в тепловую.

3) В солнечный день длина тени от отвесно поставленной метровой линейки равна 50(см), а от дерева 6(м). Какова высота дерева?
 А – 15(м)                                                 В – 12(м)                                            С – 10(м)

4) Угол падения луча равен 
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. Каков угол отражения луча?
А  – 
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5) Угол между зеркалом и падающим на него лучом составляет 
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. Чему равен угол отражения?

А  – 
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                                                      В –
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60

                                                С – 
[image: image26.wmf]o

90


6) Фокусное расстояние линзы 250(см). Какова оптическая сила?

А  – 0,4(дптр)                                            В –  250(см)                                      С – 2,5(дптр)

7) Построить изображение предмета, расположенного от собирающей линзы на расстоянии 3F.
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